
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00181
Título da Pesquisa:
JAZZ II - PREFERÊNCIAS E HÁBITOS MUSICAIS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 04 E 05/AGOSTO/1989
Tamanho da Pesquisa: 420
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

156 37,1 37,1 37,1
209 49,8 49,8 86,9

55 13,1 13,1 100,0
420 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

238 56,7 56,7 56,7
182 43,3 43,3 100,0
420 100,0 100,0

q01 Você tem muito, um pouco ou nenhum interesse por música?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
Total

334 79,5 79,5 79,5
86 20,5 20,5 100,0

420 100,0 100,0

q02 Que gênero de música você mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Clássico/erudito
2 Jazz
3 Rock/pop
4 MPB
5 Outros gêneros
6 Todos os gêneros
7 Outras respostas
Total

40 9,5 9,5 9,5
72 17,1 17,1 26,7
83 19,8 19,8 46,4

104 24,8 24,8 71,2
45 10,7 10,7 81,9
72 17,1 17,1 99,0

4 1,0 1,0 100,0
420 100,0 100,0

Page 1



q03 Qual o instrumento musical que você mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Violão
4 Saxofone
5 Piano
6 Flauta
7 Bateria
8 Guitarra
9 Violino
10 Órgão
11 Outros de sopro
12 Outros de corda
13 Outros de percussão
14 Não tem preferência
15 Outros de tecla
Total

78 18,6 18,6 18,6
76 18,1 18,1 36,7

111 26,4 26,4 63,1
15 3,6 3,6 66,7
16 3,8 3,8 70,5
36 8,6 8,6 79,0
18 4,3 4,3 83,3

8 1,9 1,9 85,2
16 3,8 3,8 89,0
17 4,0 4,0 93,1

5 1,2 1,2 94,3
19 4,5 4,5 98,8

5 1,2 1,2 100,0
420 100,0 100,0

q04 Você estuda ou estudou algum instrumento musical? (Se sim) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não
2 Sim
3 Violão
4 Saxofone
5 Piano
6 Flauta
7 Bateria
8 Guitarra
9 Violino
10 Órgão
11 Outros de sopro
12 Outros de corda
13 Outros de percussão
15 Outros de tecla
Total

206 49,0 49,0 49,0
4 1,0 1,0 50,0

71 16,9 16,9 66,9
8 1,9 1,9 68,8

71 16,9 16,9 85,7
16 3,8 3,8 89,5
10 2,4 2,4 91,9
11 2,6 2,6 94,5

2 ,5 ,5 95,0
2 ,5 ,5 95,5
8 1,9 1,9 97,4
5 1,2 1,2 98,6
2 ,5 ,5 99,0
4 1,0 1,0 100,0

420 100,0 100,0
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q05 (Se não) Você tem vontade de estudar algum instrumento musical? (Se sim) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não
2 Sim
3 Violão
4 Saxofone
5 Piano
6 Flauta
7 Bateria
8 Guitarra
9 Violino
10 Órgão
11 Outros de sopro
12 Outros de corda
14 Não tem preferência
Total

213 50,7 50,7 50,7
67 16,0 16,0 66,7

3 ,7 ,7 67,4
41 9,8 9,8 77,1
24 5,7 5,7 82,9
40 9,5 9,5 92,4

8 1,9 1,9 94,3
6 1,4 1,4 95,7
5 1,2 1,2 96,9
3 ,7 ,7 97,6
3 ,7 ,7 98,3
3 ,7 ,7 99,0
2 ,5 ,5 99,5
2 ,5 ,5 100,0

420 100,0 100,0

q06 Você costuma ir a shows de jazz? (Se sim) Com que freqüência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não costuma
2 Uma vez por semana ou 
mais
3 Duas a três vezes por 
semana
4 Uma vez por mês
5 De vez em quando
6 Raramente
Total

168 40,0 40,0 40,0
16 3,8 3,8 43,8

25 6,0 6,0 49,8

57 13,6 13,6 63,3
92 21,9 21,9 85,2
62 14,8 14,8 100,0

420 100,0 100,0
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